SENATE RESOLUTION NO. 884

WHEREAS, The Senate of the State of Texas is pleased to recognize Dale Roberts, the chief executive officer of PrimeWay Federal Credit Union, on the occasion of his retirement after 39 years of loyal service; and

WHEREAS, A native Houstonian and graduate of South Houston High School, Dale has been a mentor to many industry leaders and credit union employees; and

WHEREAS, A talented and resourceful executive, Dale has handled his many responsibilities as chief executive officer with exceptional professionalism and dedication; and

WHEREAS, Dale has worked tirelessly on behalf of countless Texans through his commitment to helping other people; he was instrumental in PrimeWay Federal Credit Union receiving one of Houston's first Underserved Community charters from the National Credit Union Administration; and

WHEREAS, Active in civic and community affairs, Dale participates in numerous political action and grassroots committees and allows his staff to dedicate company time to community involvement and charitable causes; and

WHEREAS, An invaluable member of the Houston business community, Dale is admired and respected by his colleagues and employees, and his presence at PrimeWay Federal Credit Union will be greatly missed; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Senate of the State of Texas, 80th Legislature, hereby commend Dale Roberts for his many years of service to the PrimeWay Federal Credit Union and extend to him best wishes for the retirement years ahead; and, be it further

 ${\tt RESOLVED}$, That a copy of this Resolution be prepared for him as an expression of esteem from the Texas Senate.

Williams

I hereby certify that the above Resolution was adopted by the Senate on April 25, 2007.

President of the Senate

Secretary of the Senate